
アンケート対象 アンケート質問１

出席数 未回答 回答 男 女 いる いない

現代コミュニケーション学科 3 1 2 2 1

地域共創学科 8 1 7 3 5

子どもｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 13 6 7 11 2

アンケート質問２

①継続理由（複数回答あり） 現コミ 地共 子コミ

社内での昇進 1 1

業績が認められている 1

やりたい仕事ができる 2 6

夢が実現できる 1 3

生活のため 1 2 6

その他

その他コメント 地共　1

②退職・転職のきっかけ（複数回答あり） 現コミ 地共 子コミ

人間関係 0 0 1

やりたい仕事と違った 0 1 0

結婚 0 1 0

キャリアアップ 1 2 0

その他 0 0

その他コメント 地共　1

2019年度　卒後支援アンケート　集計結果

・日々新しい知識を習得することができる

・勉強が思った以上に難しった

・体調不良
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アンケート質問３ 現コミ 地共 子コミ

母校にしてほしいこと あり なし あり なし あり なし

1 2 8 6 8

（複数回答あり）

大学で学び直しをしたい 1 3 3

その他 2 2 2

大学で学びなおしたいのコメント 現コミ　1 ・通信で免許を増やしたい

子コミ 3

その他のコメント 子ｺﾐ　2

・実習生への指導（３名）

アンケート質問４ 現コミ 地共 子コミ

こんな勉強をしておけばよかった あり なし あり なし あり なし

3 0 5 3 8 5

（複数回答あり）

授業科目 2 1 2

資格取得 1 2 3

その他 1 2 4

その他のコメント 現コミ ・免許取得　　短大で取れば良かったと思う

地共 3

子コミ 4

感想等

・外国人児童への対応を学んでおけば良かった

・ピアノ

特別記載事項なし

・図書館利用ができるようにしてほしい

・保育について全て

・ピアノ強化

・就活について

・仕事について

・料理

・制作について
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